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1. Observeu el mapa fisic d’Europa i relacioneu els nameros que hi apareixen amb els noms
de rius proposats al costat. Escriviu el nimero corresponent dins les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]
E el Sena

I’Elba
\i ) el Po
RS I I’Ebre

2. Observeu el mapa politic d’Espanya i relacioneu els nimeros que hi apareixen amb els
noms de comunitats autonomes proposats al costat. Escriviu el nimero corresponent dins
les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]
gbv?{ Principat d’Asttries
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3. Observeu el mapa fisic de Catalunya i relacioneu els nimeros que hi apareixen amb els
noms de caps proposats al costat. Escriviu el namero corresponent dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

R [4] cap de Creus
4 cap de Salou

: cap de Tortosa

cap de Begur




4. Observeu el planisferi i relacioneu els nimeros que hi apareixen amb els noms de mars
proposats al costat. Escriviu el nimero corresponent dins les caselles.

[1 punt:

0,25 punts per cada apartat]

:
b

j y mar Roja

E mar del Japo

mar Mediterrania
mar Carib

5. Observeu la piramide de poblacié i indiqueu si les afirmacions proposades al costat,
referents a l’analisi del grafic, son vertaderes (V) o falses (F). Escriviu la lletra V o F dins

les cas
[1 punt:

g50més

80-34
75-79
70-74
85-60
60-64
55-59
50-54
45-49
40-44
3539
30-34
25-29
20-24
15-19
10-14

5.9

elles.
0,25 punts per cada apartat]
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La taxa de natalitat és molt alta.

L'esperanca de vida és molt baixa.

L'esperanca de vida de les dones és superior
a la dels homes.

Es una piramide regressiva.

6. Relacioneu el nom de cada tipus d’energia renovable amb la imatge que la illustra correc-
tament. Escriviu la lletra corresponent (A, B, C o D) dins les caselles de sota les fotografies.

[1 punt:

A) Energia hidraulica

0,25 punts per cada apartat]

B) Energia geotérmica C) Energia eolica D) Energia solar




7.

10.

Indiqueu si les afirmacions segiients, referents a la Unié Europea, son vertaderes (V) o
falses (F). Escriviu la lletra V o F dins les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

La poblacio6 de la UE creix més per les migracions que pel creixement natural.
Actualment la UE és integrada per vint-i-vuit paisos.

El Regne Unit forma part de la zona euro.

Existeix una constitucioé europea comuna a tots els estats membres.

Completeu les definicions relatives a la fi de I’Antic Régim i a les revolucions liberals
amb els adjectius proposats. Escriviu la lletra corresponent (A, B, C o D) dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

A) burgesa B) absoluta C) aristocratica D) parlamentaria
La Revolucio Francesa és una revolucio...
El sistema politic caracteristic de I’Antic Regim és la monarquia...
@ El sistema politic caracteristic de 1'estat liberal €s la reptiblica o la monarquia...

La Revoluci6 Francesa es va iniciar amb una revolta...

Ordeneu els fets historics segiients de més antic (1) a més modern (4). Escriviu el nimero
corresponent (1, 2, 3 o 4) dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

Imperialisme colonial
Revoluci6 Industrial

Segona Guerra Mundial
Nazisme

Relacioneu el nom de cada dirigent politic catala amb la seva fotografia. Escriviu la lletra
corresponent (A, B, C o D) dins les caselles de sota les imatges.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

A) David Fernandez B) Joan Herrera C) Oriol Junqueras D) Artur Mas
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L'Institut d’Estudis Catalans ha tingut cura de la correcci6 linguistica i de I'edicié d’aquesta prova d’accés



